

                        УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ!

ООО «Управляющая компания ДЭЗ № 6»  с  2015 г.  оказывает услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, применяя тариф в размере 34,30 руб./м.кв. Это самое выгодное предложение для собственников помещений по городу Видное и Ленинскому району.
Тариф по содержанию и текущему ремонту  утвержденный органами местного самоуправления Ленинского муниципального  района (Решение Совета депутатов от 18.06.2014 г № 3/10) составляет 42,06 руб./м.кв. в домах с таким же типом благоустройства, как и наши дома. 
Все эти годы ваша экономия в виде разницы  в тарифе составляла 7,76 руб./м. кв.
ООО «Управляющая компания ДЭЗ № 6» не повышала тариф не смотря на  инфляцию и удорожание закупаемых материалов и  услуг сторонних организаций, регулярное повышение стоимости коммунальных услуг (электроэнергия, тепло, вода и стоки). Вы знаете что, с 01 января 2019 г.  принято решение об увеличении НДС (20%).

С 01 января 2019 г. транспортировка и утилизация ТБО (твердых бытовых отходов) и КГМ (крупногабаритный мусор) исключена из платы за содержание жилого помещения и включена в состав платы за коммунальные услуги. Оплата данной услуги будет производиться по отдельным платежным документам ООО «Мособл ЕРКЦ»,  с дальнейшим перечислением денежных средств Региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами Московской области.
Тариф на 2019 г. по содержанию и текущему ремонту  утвержденный органами местного самоуправления Ленинского муниципального  района (Решение Совета депутатов от 24.10.2018 г № 7/21) без учета вывоза ТБО составит 37,67 руб./м.кв. 
В сложившейся ситуации ООО «Управляющая компания ДЭЗ № 6» вынуждена пойти на увеличение тарифа и предлагает на утверждение тариф по содержанию и текущему ремонту общего имущества  в размере 35,19 руб./м.кв. Ваша экономия составит 2,48 руб./м.кв.
В случае не принятия решения об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения собственниками помещений ООО «УК ДЭЗ № 6» вправе применить тариф утвержденный органами местного самоуправления.
Уважаемые собственники, от Вас зависит решение  сколько платить за содержание и текущий ремонт общего имущества!
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